Проверочная работа по математике

Часть А.  Инструкция по выполнению заданий №1-2.
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1. Для каждой функции из столбца 1 укажите ее график из столбца 2.

	Столбец 1: 
	Столбец 2: 

	1. у =- х2 + 4;

2. у = 
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3. у = 
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4. у = (х - 2)2.
	


2. В каждое определение столбца 1 вставьте  пропущенное слово из столбца 2 (при необходимости изменив его падеж).

	Столбец 1: 
	Столбец 2: 

	1. Число, на которое делится данное число, называется …

2. Угол с вершиной … и стороны, которой пересекают окружность, называется вписанным.

3. Число, у которого … , называется простым числом.

4. Два угла называются …, если у них одна сторона общая, а две другие являются продолжением одна другой.
	а) Два делителя.

б) Делителем.

в) На окружности.

г) Кратным.

д) Вертикальные.

е) В центре окружности.

ж) Более двух делителей.

з) Смежные.


     А) г, ж, в, д;            Б) б, ж, е, з;               В) б, в, а, з;              Г) б, а, в, з.

Инструкция по выполнению заданий №3 – 18.

3. Упростите выражение 9(у + 3)(3 - у)+(3у - 2)2 и вычислите его значение при у=0,2.
   А) 82,4.             Б) 87,4.            В) 85.                Г) 82,6.
4. Найдите неизвестный член пропорции: 
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   А) 
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 А) через 4 час.           Б) через 8 час.          В) через 5 час.             Г) через 2 час.

6. В гимназии 750 учащихся. Среди них 80% хорошистов. Сколько учащихся учатся на «4» и «5»?
    А) 200;             Б) 50;            В) 150;            Г) 600.
7. Найдите корни уравнения: 12х2 - 48 = 0.         А)  
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;     Б) 
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;     В)  0; 4;      Г) 0; 
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8. Укажите решение системы уравнений 
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    А) (2; -1);         Б) (-1; 1);            В) (- 1; -1);           Г) (1; -1).
9. Учащиеся вырезали из бумаги разные геометрические фигуры:


Учитель взял одну фигуру и сказал: «Это прямоугольник с равными сторонами». Какое из следующих утверждений будет верным?

      А) У этой фигуры диагонали перпендикулярны.          
      Б) У этой фигуры смежные стороны параллельны.

      В) У этой фигуры сумма углов равна 1800.                   
      Г) У этой фигуры две равные стороны.

10. Укажите выражение, соответствующее записи: 

     разность суммы чисел «х» и «у» и квадрата разности чисел «х» и «у».

  А) (х + у) - (х - у)2.       Б) (х + у) - (х2 - у2).         В) (х - у) + (х - у)2.        Г) (х + у) : (х2  - у2).
11. В таблице показана зависимость между величинами х и у
	х
	1
	-1
	0
	3

	у
	3
	-3
	0
	9


Какое из следующих уравнений описывает эту зависимость?

     А)  у = 3 / х;         Б)  у = х + 4;           В)  у = 3х;            Г)  у = 4 – х;
12. Найдите область определения функции у = 
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      А)  Любые х.      Б)  (-3; 3).       В)  Любые х, кроме х = 3.      Г)  Любые х, кроме 
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13. Решите неравенство 24 - 6х2 > 0.
      А)  (- ∞; -2) 
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 (2; + ∞).      Б)  (-2; 2).       В)  (- ∞; -4) 
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 (4; + ∞).      Г)  (-4; 4).

14. Два велосипедиста выехали в противоположных направлениях из пункта С со скоростями v1 км/ч и v2 км/ч соответственно. С какой скоростью надо ехать                1 велосипедисту, чтобы  через 3 ч расстояние между ними будет равна 90 км?


[image: image16]  

Используя схему движения велосипедистов, укажите уравнение для нахождения времени.

  А) 3х(х +2) = 90.        Б) 
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 = 90.         В) 3х + 3(х + 2) = 90.        Г) 
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15. Найдите значение выражения 
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     А) 
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16. На олимпиаде Кирилл за шесть задач набрал 9, 8, 5, 10, 9 и 7 баллов соответственно, а Анатолий набрал 7, 7, 9, 6, 8 и 5. Сравните средний балл (среднее арифметическое) Анатолия со средним баллом Кирилла.
     А) Средний балл Анатолия на 1 балл меньше среднего балла Кирилла.

     Б) Средние баллы Анатолия и Кирилла равны.

     В) Средний балл Анатолия на 1 балл больше среднего балла Кирилла.
     Г) Средний балл Анатолия на 0,5 меньше среднего балла Кирилла.

17. Упростите выражение 
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     А)  
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18. В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 13 см, а основание 10 см. Найдите высоту проведенную из вершины к основанию.

     А) 10 см.                  Б) 5 см.          В) 12 см.            Г) 24 см.
Часть Б.

Инструкция по выполнению заданий №1-3.


2. Григорий решил поехать в Катайск в гости к другу Николаю, с которым он познакомился летом в Москве. Расписание движения электропоездов из Сухрино в Катайск представлено в таблице.
	Отправление (Сухрино)
	Прибытие (Катайск)

	8.45
	9.50

	9.45
	10.50

	14.05
	15.10

	16.35
	17.40


Сколько времени Григорий будет в пути?

3. Один билет стоит 234 рубля. У Григория в наличии 520 рублей. Какой процент своих денег он истратит на билет до Катайска?
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v1= x км/ч
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5. Турист вышел из города А в город В и через некоторое время вернулся обратно. На рисунке дан график зависимости пути, пройденного туристом, от времени движения. Через сколько часов после выхода турист вернулся в город А?





1. На диаграмме отражены результаты исследования нового скутера на разных участках пути. Определите среднюю скорость скутера. (Без наименования единиц).
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Соотнесите написанное в столбцах 1 и 2. Выберите ответ, соответствующий верной последовательности в столбце 1, и поставьте знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.





Выберите букву, соответствующую правильному варианту ответа. Запишите эту букву в бланк ответов.








Выполните задание. Полученный результат запишите в соответствующую строчку 


    бланка ответов.
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А) в, а, г, б; 


Б) б, д, г, е; 


В) д, г, е; а; 


Г) в, а, г, е.
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